HAASXHOCTb B ASTAASIX

DME JIFFY ;; CYiCTEMA

OuncTtpubbiotop DME B Poccnn OOO "Cuctema" +7 (495) 199-14-51 www.systenT.com.ru

N }COG,U,I/IHI/ITeﬂbeIe WTyLepbl C TeGNIOHOM MaTepuan: natyHb
B(Max)
- = N6-1/8" A 18"BSPT | 94 | 6 | 240 | 22 | 18 | 17 | 13 N6
N 6-MA Mioxt | 94 | 6 |230| 22 | 18 | 17 | 13 N6
1 1 16 N6-1/4" A 14"BSPT | 94 | 6 | 290 | 26 | 20 | 19 | 16 N6
<3 gq_ﬁ’_ 1 N6-3/8" A 38"BSPT| 94 | 6 [300| 30 | 22 | 21 | 19 N6
-1 e N9-1/8" A 18"BSPT | 135 | 9 |300| 26 | 26 | 25 | 14 N9
| I ) N9-1/4" A 14"BSPT | 135 | 9 | 340 | 26 | 26 | 25 | 16 N9
j 7 N9-3/8" A 3/8"BSPT | 135 | 9 [ 340 | 30 | 28 | 26 | 19 N9
SW —D N 9-MA Mioxi | 135 | 6 | 295 | 26 | 26 | 25 | 16 N9
-~y - H N9-1/2" A 12°BSPT | 135 | 9 | 390 | 37 | 28 | 26 | 24 N9
:-'-la 9 - L N16-1/2"A | 1/2BSPT | 199 | 16 | 440 | 32 | 38 | 37 | 22 N16
N16-3/4"A | 34"BSPT | 199 | 16 | 450 | 38 | 40 | 38 | 29 N16
N }CO(—.‘,C[VIHMTEJ‘IbeIl;I wTylep ¢ BHyTPEHHUM LWECTUTPaHHUKOM Matepwan: natyHb
B(Max) \
= = N9-3/8"AH | 38"BSPT | 135 9 34|21 30 28 26| N3
@D1
| Y 1:16
= T I
SRS =
| |
SW 8
oy L
e - -
N } COE,D,VIHVITeﬂbeIe wTylepbl C BHYTPEHHUM WWeCTUrpaHHNKOM Marepuan: natyHb
N6 1/8 AHN 1/8"BSPT| 6 | 94 23| 9 |22/16|14| 11| 5 N6
N6 M10x1 AHN M10x1 6 |94 |23/9|22/16]/14] 11| 5 N6
‘ N6 1/4 AHN 1/4"BSPT| 6 | 94 |28[14|26|16] 14| 16 | 5 N6
N6 M14x1,5AHN | M14x15 | 6 | 94 |28|14]26|16| 14| 16 | 5 N6
S| 8 N9 1/4 AHN 1/4"BSPT| 93 |135|34|14|26|22| 20| 16 | 8 N9
‘ N9 M14x1,5AHN | M14x15 | 93 |135|34|14(26 (22| 20| 16 | 8 N9
N9 M16x1,5 AHN | M16x1,5 | 93 | 135|35|14(30(23| 21| 19 | 8 N9
N9 3/8 AHN 3/8"BSPT| 93 | 135 (35|14 (3023|211 | 19 | 8 N9
-y
% a . L _ ® coepvHuTenbHble WTyleps! Jiffy nop wectnrpaHHbii Koy Nerko ycraHaBnm1BaloTCA B
OrpaHNYeHHOM NPOCTPaHCTBE
® BecCb ACCOPTUMEHT nocTaBAeTca C pe3b60BbIM repmeTmkom
FN } CoefHuTenbHble Wrylepbl ana FSK n FSVK Marepuan: natyHb

FN9-14A 1/4" BSP | 30 |235|135| 9 34 |1N5] 16 N9
FN9-38 A 3/8"BSP | 30 |235|135| 9 34 |11,5] 19 N9
| FN16-38A | 3/8"BSP | 32 | 295|199 | 15 | 40 | 11,6| 22 N16
=~ FN16-38AL | 3/8" BSP | 32 |295|19,9| 15 | B3 |245| 22 N16

5 EE
S = WH;\W FN16-12A | 1/2"BSP | 32 [29,5/19,9| 15 | 45 [165] 22 | N16
Q

" | FN16-12AL | 1/2" BSP | 32 |295(199| 15 | 54 |255| 22 | N16

,_
{B CAD reference point

Bce wryuepsbl «nana» (Bknovas cepuio PCS) 1 yanuHUTeNbHble WTYLiepbl NOCTaBAATCA C pe3b6oBbiM repmeTrkom Jiffy-seal™.
Tenepb HeT HEOBXOANMOCTMN NCKATb FEPMETUK UITN FePMETU3MNPYIOLLYIO IEHTY.

410 system.com.ru






